2022. 06. 02.

o
45y oy

k> 1o re me

= —.i..- —
B T R

BISHAS AN LR A TEMIES

d
49111 SLHZA| F= T s 3014

=

o

2 26

Nt ik 1 Q ~ o
ol o J @ o) )
\SAS/§ o
1. zeguss sy @) 3.z omus
Zof 22 s
EE TR T 2
4. 72 IHHEA
2. z2 uzyois vtase ()
450 Al Lo 5. FZ TIHAIR HHSE
HEH OrEEX| e
o] & = MEE * nslee1203@kmi.re.kr  051-797-4507 A X @ EI% * jwseong@kmi.re.kr
A i | . kws1324@kmi.re.kr  051-797-4528 2 0f ZI ¢ - oyj1115@kmi.re.kr

051-797-4505
051-797-4517



1. 2
)&

0 B0 4D B ] 28, SWIE 2
o 5Y 4% O MAVIAE ko 1
o TOfIAS A

X 80 =07

0] LX7H =0

2l /kg
18,500

16,000
13,500
11,000

8,500

6,000

2/kg
18,000

15,000
12,000
9,000

6,000

3FH

=S xﬂTOﬁr
A= o KMl 2

oz X|Uz9l =

T3 OiH| 3.2% A&st kgd

I’-.-

R
16,0000[|A2
QIFE =AY Ot2|Y 900g~1.0kg F7| 7IE22 koY 7H4Y

—2021'd —202214

XXl
......................................
.

9

E(HIT) | Or2|Y 1.0kg 37| 71522 kgd 714

11

.....

okl

N

<l
=

X714

HE oy

=)

)

(%)

ra

13,500
13,500
13,750
13.750

A 250

1.9

HIT)QI 02| 1.0kg 37| 71202 kgd 7tz

%
=
2]
of
Al
Al
A
s
£t
=]
=

O



KMI =2 ZQ=its +52ZE

0 92 AX| Y SOz &5 Che) 52t

o 5 A% Q2 AX| U SO T O] 22t 4.2%, 3.8% Gf2fEt kg 92008, 12,5008%0(21S

% 92 EOPIZS AMHOIEIAC I2Ig 5009~600g 37| 71EO2 koY 7Y

#/kg —2021d —20224d ‘s R
21,000
18,500
16,000
13,500
11,000
8,500
6,000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 k|
AR UAB(ER) 02" 500g 37| 7IECE kgd 7H4Y
Az 0 KMl A =M
o3 =y Ax7IH
X714 M CfH|
H/kg w2021 w2022 12
15,000 (&) (&) (%)
12000 el 1F 9,600 v 200 -2.0
bel 2% 9,600 - -
9,000
hbel 3F 9,600 - -
6,000
35T 27 153 35 hEl 4= 9,200 V¥ 400 -4.2

MEoli=EAALS(ER)Q| Ol 500g I7| 7IZ0Z kg 714
=1 Mromrxwa

Rall)

®



>

=
]

OF

- [

3) Xl = 4|
(= = ES

At

=

=

ax s 83

0 &S AX o S0 HEE0 48

o 5Y 4% FE AR XIE UH] 4.0% 453 kgl 13,000200/%S
o SONTIAE 3.2% AL kgY 16,000202 =UsHS
% HE 07172 QIMBOISIINTS] 1kg 37| JIEOZ kog 1Y

A= MX7H 0]

/e —2021'd —2022d s5E Wy

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 !

2
F L HZORORYNLE(S)S DlRlg 500g 37| IEOR koY 712

X7+ == OhH|
H/kg m2021d m2022'4 =
15,000 (C)) (&) (%)
13,000
58 13 12,500 - -

11,000
0000 5% 2% 12,500 - -
700 I I I 5Y 3% 12,500 - -
5,000

=] PES ] 153 =ES bEl 4% 13,000 A 500 4.0
F L M0 FUAREE(EH)2 02l 500g 37| 7IECE kgB 7HAY
Xfﬁ KI\/II **fmléﬂla

&)



KMI £2t F24M8 $32RE
4) 0=
—

=25 IEd a3
O A= =0i/H, M3 OiH| 28t

o 5Y 4% WS EUNIHS ME U] 22 &Y 45172019

% 28 E071HS J1AIEel E0i7hY

O o7t 0|

/% 20214 —2022d ****sE HWF

6,000

3,000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |

AR DI2AESD &Y /Y
Az o KM ARSI

OEd F4 T4

/& m2021H w2022 =] EI]H7|-21 ﬁ_’f_ EHHI
d = T2
5,000 () () (%)
4,500 el 1F 4,500 - -
4,000 b 2% 4517 A 17 0.4
00 5Y 3% 4517 - -
3,000
3FH 25H 158 az 58 4% 4,517 - -

= JEAEY DIEAES) &Y 7Y
Az 0 KMl ARSI




s

e

8

OF

o

) X = 5
= = _JIL._
Al

=

=

aF Hs g8

O #5 MK & =074 H3 ] 2

o BY 4% W2 J1ZR [ES U2 472 YAYS
o MXIZHAE kg 37,391¢, O k 0,000&01 7H2H=(U

X M2 DOH7HAS SHEEOZOAIRC] koY 10012 7I1F 71AY

HE AX|7LH %0|

(=] —
ke 2021 TT2022 s WP
50,000

40,000 —\\\\_ﬂm |

30,000 T N e aee
20,000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |
F :oiEE=esssl kg 1001 72

—
AX|7124 B ]
@/kg m20218 w2022 -?—E—
42,000 () (&) (%)
36,000 5 13 37,391 V¥ 435 -1.2
5 2% 37,391 - -
30,000
58 3F 37,391 - -
. 10 00 uf »
3= 2 15 =5 5-% 4= 37’391 - -
F : SRH=QSHl koY 10012 742
Az 0 KME A EEME

&)



e

O = XM CHH| =8

o bE 4% = MAUHA2 [F iH| 282 kgd 7,170H0IUS

% 2 A2 LEUMEEIAES] kgd /HAY

[

2 M7 0]

o SHH, FBSAMABRSTAY B EOIZHS 5Y 62 015 JEEX

orote
[ESPV Y]

#/kg 2021 —20224 s ™
19,000

15,000

11,000

7,170 &
7,000 .
3,000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 =
F o B45ALE AEE koY 714Y
A= 0 KMl A 2SI
= 34 MX7HH
M7+ M3 iy
H/kg m2021 m2022'4 B

8,000 (%) (%) (%)
7,000 el 1F 7,307 A 476 7.0
o000 5Y 2% 7,145 v 162 22
5,000

] I 5el 3% 7,172 A 27 0.4
4,000
3FH PES] 158 25 b8 4% 7,170 Vv 2 -0.0

L Bailad uSar| kot 71
2 KMl AR EEME

Ral)

L




S50 2H[X7HA, M3 CiH| of

058 4% ASIS0 AHAPIAZ Ofet| CHH] YREIFZSH0| AHXE SHC=2

M2t kge 9,15402 T3 [iH| 7.9% Si2US

o

bE!

Lot
=

HE0| HIsHM= 5.2% HU2L, =

R MN—

SE0| HlohAi= 3.9%

IS0 204714 0|

O—

ol ol

[ Ty

#/kg — 20218 —*2022d sid Ha
12,000
10,000 f__/-—~__\sx;154%
8,000 - w_‘k\/—\_/’\ —
gy s b . :
4,000
2,000 : . . . . _ . 4 - :
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |
Z  : 0rRY 350g ZES 7I&0Z 510 kgl 71HCR Shtet 2t
Atz @ aT KAMIS
150 =H A047tH4
2/kg =3y 202214 AD{7HA FZ CHH| X}O|
10,000 :TL-E- - a
(6=)) (€=)] (%)
ey 5el 13 10,004 v 91 -0.9
5.000
b 2% 9,891 v 113 -1.1
4,000
hel 3F 9,944 A 53 0.5
2,000
3z b= 124 B bE 43 9,154 v 790 -7.9
Z  : 0rRY 350g ZES 7I&0Z 510 kgl 71HCR Shtet 2t
Atz aT KAMIS

)

=
m 2
2
CH
=
s
be|
[=1
0f
=
[=1




o 5Y 47 WEZIX| AHXPIZHS M OfH| 1.5% ol2ist

Y

o ME H A SO HloiM= 42 8.9%, 17.2% KUS

x| 204714 =0

kge 19,714%0/1%12

kg —z2021d —=—z022d o sE HWEF
32,000
27,000
22,000 -
17,000 19,714
12,000 — : : ; . =
1 2 3 4 5 3 7 8 C) 10 11 12 - |
= ORY 2500 SES 7|1FECZ 50 kg J1ZHOZ SHASH 7
A& aT KAMIS
23| = AW
g =3 =202 2047+ T [HH| x{O|
52,00 18 - -
(6=)) (") (%)
i = ES 20,739 v 1,541 -6.9
22,000
) , hEl 2F 19,377 v 1,362 -6.6
17,000
58 3F 20,022 A 645 3.3
12,000 .
3=d 253 153 % hEl 4% 19,714 v 308 -1.6

D O 250g S22 7I&2= ol kg@ 7tA2=Z 2hifet i
= ! al KAMIS

Ral)

®



03. 230

O 43280 AHXPH, H3 OH] &F §5

=
m 2
2
CH
=
s
be|
[=1
0f
=
[=1

o b 43 YWSYN AHRPTIAZ kg 16,137HC=2 MFUH| 1.4% &S3HS

0

o Mg & A 0| HlohM= 22t 2.1%, 4.7% =US

270 007t 0|

/i —20211 —=—202218 “sd BF
20,000 -
16,137
16,000 W \\
~
8,000
4,000 . :
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 2
Z O 300g 522 7IECE ot kg 7HELE Bt 7
At=  aT KAMIS

PP

kg &l mmd A0471HA Mz CHd| x}O|
20,000 ?-E- o o
(&) (&) (%)
e = ES 15,842 v 141 -0.9
12,000
5 2% 15,829 v 13 -0.1
B,0DO
5 3% 15,915 A 86 0.5
4 000 d 1
I=H 23 1= 2= bel 4% 16,137 A 222 1.4
x :0flY 300g EE2 J|FOZ 510 kg IO BHAMEH ZHel
X2 aT KAMIS

&)



O SSEE AHIRPHS, Tz O] 2EA|

o b¥ 4% ASHE} AHIXZIAR HF OiH] EM2 kgd 4,989H0(U=

i

o HITl, HME U I SO HIShAS 242 10.0%, 31.3% EUS

= [=) e | IT M

SE 204714 0|

H/ke 49898 —2021¢ 20224 g
5,000
4,500
4,000
3,500
3,000
2,500 ; ; :
1 2 3 4 5 - 7 8 9 10 11 12 E
= OlRY 6200 SES 7|1FCZ 50| kge 71ZHOZ SHASH ZH
A= aT KAMIS
S 4 A07H
2/kg 3 =202 A0471H M ChH| X0|
4500 ?-E'- o °
(3) (3) (%)
4,000 o
el 1F 4,982 A 104 2.1
3,500
hEl 2F 4,907 v 75 -1.5
3,000
b8l 3F 4,939 A 32 0.7
2,500 ' -
3F 253 153 =5 hEl 4= 4,989 A 50 1.0
= OlRY 6209 SES 7|1FECZ 50| kge J1ZHOZ SHASH 74
A= - aT KAMIS

®



O OLEEX| AHIAPHS, Tz O] 28|

=
m 2
2
CH
=
s
be|
[=1
0f
=
[=1

o b 4% DIEZX| AHAPHE2 HF OiH] EM2 kgd 28,0620|%=

o MYl HISHME BFMSOLE Ed SO HlsHAE 2.5% HUS

OFEEX| A047tA 30|

Hkeg
32,000

Em
okl
el

20219 20228 s

29,000

26,000
23,000

20,000 . : i ; i -
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |
F B8 IV 71E kg¥ 71EY

Atz @ aT KAMIS

2/kg LR C | 202214 AD{7HA MZE HH| xjo|
_— g - -
() () (%)
o =ES 28,034 Al -
26,000
5 2% 28,112 A 78 0.3
23,000
5% 3% 28,196 A 84 0.3
20,000
353 273 153 == 5¥ 4% 28,062 v 134 -0.5

F 1 EY | IR koY 7t
A= 1 al KAMIS

&)



O 27| AHIXPIHS, H3F ] 28

o b5¥ 4% HZT| ABAPIAZ HFt 22 kgd 19,9800|A=

o FL0| HIGH 3.3% SQUOLY, XA S0 HIGHAE 22.6% HUS

AAZI| A7 0|

&/kg
35,000

30,000
25,000
20,000
15,000

10,000

30314 ==

2022'd -

1 2 3 = 5 [ 7 8 9 10 11 12 g
Z  :Of2lE 100g EES 7|ZOZ 5l0] kgl 71HCZ stikst 7
A= 0 KMI A EHEAE
HAXT| Y AW
2/kg LEA{T] = 202214 AD§7+A MZE [HH| xjo|
35,000 ?-E- o o
(&) (&) (%)
30,000
5 1F 19,455 A 45 0.2
25,000
20,000 . 58 2% 19,584 A 129 0.7
0 58 3% 19,980 A 396 2.0
10,000 . . .
B B 158 2= 58 4% 19,980 - -

F 1 01E 100g S35 7IECR2 of0] kgd 7tH2=2
A= KMl A REHE

At 2t

s

®



O 43N HH71012(5.15.~5.21.) 01-.%*, A CHH| A
o (S8 4RWO| MLI0fl T2t & OfHFS HA(182E) Ty

5 [ Pl iyl MO
o (M) +2 S0 L2t HRFN 00| 54 2RI Solf HRolHs SH2= 4142 Y
S8 ACE HMIUEHD, =4H2 3R/t ARE WK g2 ehite Ae= GlgE

SHRAZOIZHHALOI

O SHTAB0ISZXAY0R(.15.~5.21.) 207|Z 0E UUZ

o (S2) SHTABISHEMALNYRS T IZICZ 0f=0] QiU

o (MY) AR AN 27 bE 1YRH 53 31UNMK= YR 7HY

(x|l—r’<(2022 5.15~2022.521) QA0 O{&)  (CH2Z(2022.5.20.~2022.6.4) GfA} OfAl
: W_ : (_,'{:" 'I*l 130 RES] 143 143
o e &‘_\
Lo \_ il =
3] o o | L
s Lm0 [0, N N
s360a51 | 952 (e | i
s 24 el
. R Hel _
: g
ol %ﬁ? i . T id *
4 . - P Y ﬁ 1 - T = :-’
%‘ ;;ﬁ‘ e _J| . . ;-"‘*L“T?_z?%?%"
0Q" PR AV . i S
O wEos & n-:E @ 31-508 O =zaawzidw 3 sxguvo
© 51 00E @ 1000l Wy BT A0l FUHAOIR

N2 2P




O ZoHorZY0{&(6.15.~5.21.) 1), Zid iH| T 37t
o (S8 THrYUNY| F7H = 0{FZUS 785EC0Z AHA3EEE) [HH| 119.3% LHE Z7HHH,

[0 7|MAQ1%0{2i(5.15.~5.21.) ZAMY QUUZ

S|
° (38 M) 7|MXAULYR KT ZYEH0| QIUS

o (HY) HFk ~ Mk 7t sil9E SeQZ 0F0| ¥¥E Aoz H0|H, F2 &5, 7I22F 50|

ol=lg Ze=z MUE

Moli2t 018

(X=28(2022.5.15.~2022.6.21.) O1E) (C+2%(2022.5.29.~2022.6.4.)

ol Ed 7ML Ok O1E)

T T e T - T w 3 o

O 100M/T 0I5t ©101-300 M/T. @ 301M/T 02 @ zweae () rwnsney

A2 DA




A
=O£
re

=y
(=

M

[

CH

ogt
og

o1g

[ CRE201@i(6.15.~5.21) XRIUH gioie
o (%) HYPULUS AHER07|Z2 ZRI0| O|RO{X|X| LU

o (MY) 4.15.~6.13.2 HIUYNYUS] MHa707[Y

X0

O BXEIY0IY(5.15.~5.21.)2 S017|, XYY BX| 02T 24 CiH| S7t

° (38) SATAYOYS %017 |2 O8] AT, HolRH(RL) MY0HY EX| o2 HA(178E)
CHH| 39.9% &7fet 249

rHﬂ

o (MY) 48 1UFE 63 0= BXIHAYN YL ZHFX7 |71, oHH XY= ol At
Tlelote ®A| OfRS YO X9I0| 0I20fY HO2 oA
BolQt O{ET
(RIt75(2022.5.15.~2022.5.21.) O{Z) (Ch3%(2022.5.29.~2022.6.4.) Oll4 O1F)

AFE RO B ¥E
ELLT 2uANY awnpg
& < O 1-30 O a0-a0 @ . °
O so-90 O 80 MT HYEY o <X @ 0= @ 15200 @ >x0M




Ralb

Ralbl

20214 20224 S
pre 52 SHE%)
g 52 e
= = = == = =
@.255) (6259 (69519 (16562 (B2B529 (O)/A) | (©/B)
20 14,377 13,500 13,500 13,500 13,750 13,750 -4.4 0.0
29 13,125 9,800 9,600 9,600 9,600 9,200 -29.9 -4.2
¥ = 9,000 12,500 12,500 12,500 12,500 13,000 444 40
= 28,637 37,826 37,391 37,391 37,391 37,391 30.6 0.0
= 5,004 6,831 7,307 7,145 7,172 7,170 43.3 0.0
D20 1kg 371, 3 500g F7|, & 1kg 371, M= koY 10012 7], &= 1kg 71&Y
QLB HIE]
20214 202214
SEHE(%)
48 &l
=T 52 |
= = = = = =
o pES 1% %@ O &0 . wF
4.2551) (6258 (69519 (616522 (623529 ©/nW (©)/(B)
30 16,875 15,000 15,500 15,500 15,500 16,000 -5.2 3.2
29 15,688 13,000 13,000 13,000 13,000 12,500 -20.3 -3.8
3= 13,875 15,500 15,500 15,500 15,500 16,000 15.3 3.2
M= 31,000 40,000 40,000 40,000 40,000 40,000 29.0 0.0
= - 10,283 10,248 - - - - _
4 4,410 4,500 4,500 4,517 4517 4517 2.4 0.0

101 1kg 27|, 3 500g 27|, &= 1kg 27|, T= 1kgd 100t2] 37|, &= kg 7Y

[



=]

4 =0
150

45 =0
X ds o

A =0
204

ds =0
B WEs =0
o X AZ  =0j
F 1

:
g =

=]

A A4
150

45 A0
Z R HE AN

HY A
20

A5 A4
HEf | 45 A
H X X A0
X7 4s A
F . 1150{(350g), Z

20214

58
A
5,821
5,243
14,620
13,680
9,635
2,628
10,567

20214

58

A

9,660
21,632
15,803
4,530
27,980

19,343

@255.1)
5,875

5,352
14,620
13,680
9,624
2,653
10,573

10,095
22,280
15,983
4,878
28,033

19,410

2022\
54
(kS 25
6258 (69519
5,795 5,795
5,376 5,400
14620 = 14,620
13,680 = 13,704
9,624 9,604
2,726 2,748
10573 10,573

S0{(350g), ZX/(250g), QE0(300g), HEH6E70g), £7/(100g) Z=
0] kgt 71202 BHASH 2
MEQEXNHET KAMIS), Z7|1= KMI 2AATEME ZAF 71

20224
58
1% 2%
6258 (69519
- 15,585
10,004 9,891
20,739 19,377
15,842 15,829
4,982 4,907
28,034 28,112
19,455 19,584

3%(B)
(61652
5,795
5,404
14,620
13,736
9,660
2,760
10,573

3%(B)
(61652
14,662
9,944
20,022
15,915
4,939
28,196
19,980

4%(C)
(623529
5,769
5,496
14,620
14,360
9,678
2,759
10,573

4%(C)
(623529)
15,161
9,154
19,714
16,137
4,989
28,062
19,980

©/@  (©)/(®B)

5.4 -0.4
22.9 1.7
-04 0.0
244 | 45
-12.1 0.2
28.6 0.0
-11.6 0.0

OEEX|(100g) B2 715 7IEC=Z

(9]« &/kg)

S2E(%)

a3
ri

HF

=7
©)/(»)  (C)/(B)

283 | 34
39 | -79
-17.2 -15
4.7 1.4
31.3 1.0
-256 | -05
-22.6 0.0

X|(250g), 2E04(300g), HEN(B70g), Z7|(100g) B L 0=2HX|(100g) ZH F7|2 7|E2= 5101
kgd 71Ho=Z SIS ZY

| SASREHE(ET KAMIS), Z7/S KMI +HQBEME ZA 712



5. TOHAIE HHSSHcHTIFLAIT)

(9] : £, ot &, 2l/kg, %)

20214 202244 Chel
5 4% =7 52 3% | b5¥ 4% =7
52 2% A =
o *) © ® © D) MO e EE o) ”
(620-530)  (11-530) (9515 (616522 | 623529 | (11-520 /A ©/® )
AN EE; 1,041.2 22,8441 971.7 1,134.2 1,102.0 21,894.7 5.8 -2.8 -4.2
Te= 7= 5,925.5 135,803.9 6,780.6 6,985.1 7,123.8 140,734.8 20.2 2.0 3.6
=04 S 73.0 1,930.8 103.3 89.6 110.6 1,972.3 51.5 23.4 2.1
< eIt 2,823 2,711 3,310 2,907 2,894 2,820 2.5 -0.4 4.0
245 | EES 23.4 557.6 24.2 27.2 37.8 B43.2 61.5 39.0 -2.6
eIt 10,521 11,866 12,419 9,220 11,164 12,447 6.1 211 49
23104 e ES 75.5 1,063.9 30.7 67.2 31.3 1,113.8 -b8.5 -b3.4 47
< ezt 4.042 5,189 4,944 5,754 4.627 4.403 14.5 -19.6 -15.1
e EES 112.8 1,732.0 13.8 60.2 84.2 1,328.1 -25.4 39.9 -23.3
et 1,617 1,884 3,025 2,134 1,763 2,281 9.0 -17.4 211
n=x| EES 13.3 100.6 12.3 9.8 11.1 64.8 -16.5 13.3 -35.6
ZHEH T} 1,879 1,602 1,291 1,367 1,768 1,518 -5.9 29.3 -5.2
x| EES 37.4 452.4 12.9 62.3 118.2 431.3 216.0 89.7 -4.7
= ZHEH T} 2,248 4,665 3,665 3,460 5,518 5,398 145.5 59.5 15.7
240 el 99.9 568.3 38.2 32.2 31.8 487.0 -68.2 -1.2 -14.3
< e =7t 3,208 13,354 12,592 10,518 11,188 14,848 248.8 6.4 11.2
ox B ES 5.3 109.5 4.9 5.2 4.1 77.6 -22.6 -21.2 -29.1
T_| Hef =7t 8,443 8,164 8,176 6,859 6,585 8,055 -22.0 -4.0 -1.3
i el 2t 21.2 384.1 19.8 20.1 18.6 336.6 -12.3 -75 -12.4
= {20 ET} 18,327 20,629 20,272 18,496 19,346 21,815 5.6 4.6 5.7
el 1.4 466.2 2.1 2.4 1.9 503.7 35.7 -20.8 8.0
2 e =7t 6,410 6,759 5,794 4618 5,672 6,684 -11.5 22.8 -1.1
o7 S 13.5 360.9 14.5 13.1 11.5 325.7 -14.8 -12.2 -9.8

HAEHT} 3,103 3,319 4,771 4,763 4,818 4,305 55.3 1.2 29.7



